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Ecarteur de danger

Text = "Améliorer la sécurité des cyclistes"

des usagers vulnérables). 7\
30 % des accidents impliquent un autre usager de la route les [ d . R: t
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uc [Paquet] 1- Diagramme des cas d'utilisation [ Cas d'utilisationﬂ
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bdd [Paquet] 1- Expression du besoin | Contexte]J
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«usabilty Requirement»
Résister a I'environnement

Id="15"
Text = "Résister a une pluie fing"

req [Paquet] 2- Définition des exigences [ ExigencesPourLeProjetlj

«usability Requirement»

«requirement»
MISSION

Indiquer la présence d'un véhicule
Id="1.4"

Id="1"
Text = "Améliorer la sécurité des
cyclistes”

Text = "distance de 10m en arriére"

. . «extendedRequirements»

B\ Mesure la distance de
LT dépassement

: : Id="1.3"

| Text = "Mesure & 5 cm prés sur

T

«requirements
Déplacer I'écarteur de
danger

e la position
ition fermée en

Id="1.1"
| Text = "Offrir 3 positions”

une plage 0 a 2m"

«extendedRequirement»
Mesurer le sentiment d'insécurité

Id="1.2"
Text = "Fréquence cardiaque +/-10
battements par minute

Impression d'insecurité TOR"

ixation sur le cadre :
mini 20mm

bdd [Paquet] 3/1- Diagramme de céfinition de blocs [ Définition de blocs 1) -
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